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ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 2011

 
Η συγκυρία της φετινής Πρωτομαγιάς κατακλύζεται από την πολύπλευρη κρίση που έχει πλημμυρίσει  τη
χώρα επί ένα χρόνο, ύστερα από την ψήφιση και εφαρμογή του Μνημονίου της  κυβέρνησης και της
Τρόϊκα, με αποτέλεσμα την εφαρμογή της πιο σκληρής και απάνθρωπης πολιτικής που έχει ετσιθελικά
επιβάλλει εκλεγμένη κυβέρνηση, σε ολόκληρη τη δημοκρατική πορεία του ελληνικού έθνους. Τα μέτρα
αυτά, με το ακραία αντιλαϊκό, αντικοινωνικό και αρκετές φορές αντιδημοκρατικό περιεχόμενό τους,
διευρύνουν όλο και περισσότερο την ανεργία και την ανέχεια, διαλύοντας και εξαφανίζοντας κάθε μορφή
κοινωνικής προστασίας και ότι έχει απομείνει από το κοινωνικό κράτος της χώρας.
 
Είναι προκλητική η πολιτική και γενικώς και ειδικώς ασυγχώρητο και ακαταλαβίστικο το φαινόμενο  που
δείχνει την ανεργία να κινείται με πρωτοφανή ταχύτητα προς το 20% και ο Υπουργός των Εσωτερικών και
της Δημόσιας Δ/σης να αυξάνει το ωράριο εργασίας από τις 371/2 ώρες την εβδομάδα στις 40, προκειμένου
να λιγοστέψουν οι θέσεις εργασίας κατά 45.000.
Είναι πρωτόγνωρη η ταχύτητα των αναθεωρήσεων των μνημονίων, προκειμένου να αυξηθούν οι θυσίες του
λαού μας και οι οποίες αντί να χρησιμοποιηθούν, με ιερή διαχείριση, υπέρ των αναγκών της χώρας και της
προσπάθειας να βγούμε από την κρίση, όλα προσφέρονται και χαρίζονται στους δανειστές, κερδοσκόπους
και τοκογλύφους. Συγχρόνως δρομολογούν την εκποίηση της δημόσιας περιουσίας, η οποία θα εξαγορασθεί
από τους δανειστές και τους φίλους τους, χωρίς να προσφέρουν ούτε ένα ευρώ από τα κεφάλαιά τους,
παρά μόνο ένα μέρος από τους τόκους των δανείων που μας χρεώνουν και συγχρόνως το χρέος της χώρας
θα διογκώνεται.
 
Στην τελευταία δεκαετία, η παραγωγικότητα της εργασίας αυξήθηκε κατά 25%. Όμως οι πραγματικές
αυξήσεις στους μισθούς παρέμειναν στο μηδέν (ούτε αύξηση – ούτε μείωση). Από το 2010, με το μνημόνιο,
εγκαινιάζεται η αποσύνδεση των μισθών με την ακρίβεια. Με τις πρωτοφανείς περικοπές των δαπανών για
τις συντάξεις, την παιδεία, την υγεία, τους παιδικούς σταθμούς κ.λ.π. η Ελλάδα, με την χαμηλότερη
κοινωνική προστασία στην Ευρώπη, διευρύνει την ανισότητα μεταξύ των πολιτών της και
απομακρύνεται, μένοντας ακόμη περισσότερο πίσω, έναντι των υπολοίπων κρατών της Ε.Ε. Με τη
δρομολόγηση της εκποίησης κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών, του πόσιμου νερού, του ηλεκτρικού
ρεύματος, των ταχυδρομείων, των σιδηροδρόμων, των εθνικών δρόμων, των λιμενικών εγκαταστάσεων,
των αεροδρομίων, αφ΄ ενός σμικρύνουν ακόμη περισσότερο τα έσοδα του δημοσίου και αφ΄ ετέρου
μειώνουν τις θέσεις εργασίας, με αποτέλεσμα να αποδυναμωθεί ακόμα περισσότερο η άσκηση οικονομικής
και κοινωνικής πολιτικής, στο παρόν και το μέλλον. Με τη δανειακή συμφωνία που υπέγραψε με την
Τρόικα, η Ελληνική Κυβέρνηση, ανέλαβε τη δέσμευση να περιορίσει όχι μόνο τις δαπάνες αλλά και τα
έσοδά της κατά 12 ποσοστιαίες μονάδες του ΑΕΠ, δηλαδή στο 33%, ενώ στην Ευρωπαϊκή Ένωση φθάνει το
48% του ΑΕΠ.
 
Είναι πολύ περίεργο, ο πρωθυπουργός της χώρας, να επιμένει ότι «αναδιαρθρώνει» τη χώρα ενώ είναι
ολοφάνερο, ότι αυτό που κάνει είναι να ισοπεδώνει και να εξαφανίζει κάθε δυνατότητα του κράτους για
διορθωτική πολιτική, ενώ την ίδια στιγμή όλες οι χώρες της Ε.Ε. διευρύνουν όλο και περισσότερο τον
οικονομικό και κοινωνικό τους ρόλο. Η πολιτική της προπαγάνδας, του στιγματισμού και της ενοχοποίησης
των πολιτών, με την παράλληλη απομείωση της κρατικής παρουσίας, όχι μόνο δεν διορθώνει τις αδικίες και
τις ανισότητες, αλλά τις διευρύνει και τις αποχαλινώνει ακόμη περισσότερο. Οι κάθε φορά αναγγελλόμενες
αλλαγές και οι συνεχείς αναθεωρήσεις των  Μνημονίων, εξουδετερώνουν τα εργαλεία και τα μέσα της
απαραίτητης αλλαγής βελτίωσης και ανάπτυξης και αλλάζουν πράγματι την κοινωνία όλο και προς το
χειρότερο, έτσι διαπιστώνεται και συνειδητοποιείται όλο και περισσότερο η αθλιότητα σε όλο της το
μεγαλείο.
 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι ,
 
Καλούμε όλους του Έλληνες πολίτες, κάθε ηλικίας που δίνουν καθημερινά τον αγώνα της ζωής, όπου μαζί
με τις απαραίτητες τιμές μνήμης και προσφοράς σε όλους τους αγωνιστές της πολύχρονης και ματωμένης
διαδρομής του κινήματος των εργαζομένων, για ενότητα, συσπείρωση και συνολική παρουσία σε όλες τις
κινητοποιήσεις που βρίσκονται σε ανάπτυξη. Το νέο σύμφωνο ανταγωνιστικότητας, με το πρόγραμμα
δημοσιονομικής προσαρμογής 2012-2015 με το καλημέρα φέρνει νέες θυσίες στο βωμό των αγορών, των
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κερδοσκόπων, των τραπεζών και στην ασυδοσία των μονοπωλίων. Σμικραίνει ακόμη τα κοινωνικά
δικαιώματα, μεγαλώνει ακόμη το ΦΠΑ σε κοινωνικά αγαθά, προετοιμάζει και άλλες περικοπές στους
μισθούς και τις συντάξεις.
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ
ΜΕ ΠΙΣΤΗ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΙΚΗ

 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 1Η ΜΑΗ  -  ΩΡΑ 11.00
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ

 
ΕΙΜΑΣΤΕ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 11 ΜΑΗ

ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ
 

ΖΗΤΩ Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΛΑΟΥ!
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